

Гендиректор «Госрыбцентр»: «Запасы омуля в Байкале близки к критической отметке»

В озере наблюдается резкое сокращение популяции одного из эндемичных видов рыб – омуля.

Об этом сообщил 28 июля на тематическом заседании генеральный директор ФГУП «Госрыбцентр» и представитель Всероссийского НИИ рыбного хозяйства и океанографии Александр Литвиненко. Такие данные были получены экспертами несколько дней назад после мониторинга части байкальской акватории – Малого Моря.

- Сегодня запасы омуля близки к критической отметке. Возможно, это связано с аномальными погодными явлениями, и он держится где-то на глубине. В любом случае, требуются дополнительные исследования, - подчеркнул он.

Проводить их, по словам Литвиненко, планируется осенью, когда рыба пойдет на нерест. До конца года все результаты обработают, проанализируют, а затем - продемонстрируют ведущим ученым. Если сокращение популяции омуля будет признано угрожающим, его вылов могут полностью запретить.

- Важную роль здесь играет борьба экологических организаций, а также надзорных ведомств против браконьеров. Ведь если те продолжают свою деятельность в прежних масштабах, 19 млн рублей, выделенных сейчас шести бурятским центрам по искусственному воспроизводству рыбы-эндемика, просто-напросто не хватит, - отметил директор Всероссийского НИИ рыбного хозяйства и океанографии Михаил Глубоковской.

Добавим, что в рамках долгосрочной целевой программы для Байкала запланировано приобрести специальное исследовательское судно, помогающее решать широкий спектр экологических вопросов – в том числе контроль за популяцией омуля. Когда именно оно появится, может выясниться на Байкальской международной деловой неделе под эгидой Морской коллегии при Правительстве РФ, которая пройдет 4-5 августа в Бурятии, сообщает ИРА "Востоктелеинформ".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)